

国务院决定实施普遍性降费 推出四项措施

企业和个人明年起每年减负 400 亿元

据新华社北京11月15日电 国务院总理李克强11月15日主持召开国务院常务会议,部署加快推进价格改革,更大程度让市场定价;决定实施普遍性降费,进一步为企业特别是小微企业减负添力;确定促进云计算创新发展措施,培育壮大新业态新产业。

能源等价格将改革

会议指出,缩小政府定价范围,实行公开透明的市场化定价,有利于维护生产者和消费者合法权益,以合理的价格信号促进市场竞争,破除垄断,撬动社会资本投

资,以结构性改革的成效推动转方式、惠民生。会议确定,要充分考虑竞争条件和对市场、社会的影响,以逐步有序的方式,改革能源、交通、环保等价格形成机制,疏导价格矛盾,稳步放开与居民生活没有直接关系的绝大部分专业服务价格。要抓紧制定价格改革方案,做到统筹配套,成熟一项、推出一项。同时要完善监管措施,维护良好价格秩序。

每年减负 400 多亿元

会议强调,大力减轻企业特别是小微企业负担,降低大众创业成本,加快万众

创新步伐,要在着力落实好定向减税政策的同时,实施普遍性降费。会议决定,凡没有法律法规依据或未经批准设立的行政事业性收费和政府性基金项目,一律取消;对收费标准超成本的要切实降低;对确需保留的补偿非普遍性公共服务成本的收费,严格实行收支两条线管理。同时,减免涉及小微企业、养老、医疗和高校毕业生就业等的收费和基金。从明年1月1日起实施四项具体降费措施,每年将减轻企业和个人负担400多亿元。在取消、减免有关收费和基金后,相关部门、单位依法履职和事业发展所需经费由同级财政

统筹安排。

支持云计算项目

会议认为,加快发展云计算,打造信息产业新业态,对于推动传统产业转型升级和新兴产业成长,具有重要意义。会议确定,要积极支持云计算与物联网、移动互联网等融合发展,催生基于云计算的在线研发设计、教育医疗、智能制造等新业态。在疾病防治、灾害预防、社会保障、电子政务等领域开展大数据应用示范。加强信息安全评估和防护。支持云计算关键技术研发和重大项目建设。让数据“云”助力创业兴业、便利千家万户。

设计时速 250 公里

动车组 CRH5 型首进沙漠、大风区

新华社乌鲁木齐11月16日电(记者樊曦、于涛)16日,随着兰新高铁乌鲁木齐南至哈密段开通,由中国北车长客股份公司生产的CRH5型动车组正式履新兰新高铁。中国高速动车组首次开进沙漠、大风区。

据中国北车长客股份公司铁路客车开发部副部长朱彦介绍,此次投入兰新铁路第二双线运营的CRH5型动车组是我国诞生的首批高速动车组,最高设计时速250公里,最大的亮点来自其超强的环境适应性。

兰新高铁途经烟墩、百里、三十里及大阪城等四大风区,同时沿线有塔克拉玛干、古尔班通固特等几处沙漠,极易引起列车设备舱大量积沙,导致电气设备通风散热不良。

“CRH5型动车组转向架装有双套抗侧滚扭杆,并装有抗蛇形减振器,确保列车在大风条件下安全稳定运营。此外,列车车顶导流罩及车下设备舱都是密封结构,可有效防止设备舱内设备受到风沙影响。”朱彦表示。

除了风沙考验,兰新高铁沿线地区还具

有夏季高温、冬季严寒和昼夜温差大的特点。朱彦表示,CRH5型车已在哈大高铁、长吉城际等线路安全运营多年,经受住多场暴风雪的考验。此外,它还在汉宜铁路充分接受过高温“考验”,验证了动车组的高温适应性,是我国唯一一款可以在不同气候带连续运营时速250公里等级动车组。

在设计上,为降低阻力,CRH5车头采用仿生学的流线型设计,侧面看宛如一只蓄势待发的鳄鱼。“众所周知,鳄鱼在猎取食物和突袭目标的刹那间,会迸发出惊人猎取速度,列车车头设计灵感即源于此。”朱彦说。

中国北车长客股份公司是我国最大的轨道交通装备制造企业,其旗下的CRH5型动车组曾作为中国铁路第六次提速的主力车型投入运营,自2007年以来累计有141列(含综合检测车1列)投入运营,覆盖东北、西北、中原、华南、华东等18个省区,能承受零下40℃到零上40℃间温差巨变的考验,总运营里程已经超过2亿公里,相当于绕地球5000多圈。



“摇钱树”

记者近日从纪检部门获悉,广东省财政厅原副厅长危金峰涉嫌收受他人贿赂和非法获利3000多万元,另有4000多万元无法说明来源。据广东检察机关消息,危金峰案目前已进入司法程序,正处于二审阶段。

纪检人士认为,财政部门手握“收、支、监、管”四项大权,如不加强监督,很容易出现“灯下黑”,形成“批出来”的腐败。

新华社发 徐骏 作

3500 余名医生考核不合格被淘汰

低分者从未参与过科研项目

新华社杭州11月16日电(记者吕诺)中国医师协会医师定期考核办公室主任郝德明近日指出,3年来全国已有3500余名医生因定期考核不合格而被淘汰。调查分析发现,这些医生不注重知识更新和医学研究,考核不满30分者从医至今从未参与过任何医疗科研项目。

郝德明日前在第九期《2014 医院科研管理实务》杭州站学术会议上说,全国医师定期考核制度已实施3年,经考核被淘汰医生的一个共性问题平时只顾临床看病而不注重知识学习,尤其不注意或不善于对临床诊疗工作中发现的问题通过归纳总结并进行医学研究。要提高医院的核心竞争力,必须加强医师队伍建设及医师临床科研水平。

作为中国非公立医疗机构协会副会长

兼秘书长,郝德明提出,非公立医疗机构与公立医疗机构之间差距显著的一个主要原因,在于临床科研管理经验缺乏和水平不足。他说,目前各级各类临床科研课题及学术成果95%以上均来自于公立医疗机构。为此,中国非公立医疗机构协会计划推行“555工程”,即在5年时间内推动500家非公立医疗机构取得500个省部级课题,以此提高非公立医疗机构的临床科研能力与学术水平,缩小与公立医疗机构的差距,充分发挥行业协会服务指导作用,努力改变目前非公立医疗机构普遍缺管理、缺学术、缺技术和缺人才的“四缺”现状。

据悉,医院科研管理实务论坛两年内已在各地举办了9期,总计培训了300多家医院院长。



四川郫县一飞机坠毁砸中售楼部 飞行员跳伞生还 地面7人受伤

记者11月15日从四川省成都市郫县有关部门了解到,15日14时许,成都郫县三道堰青杠树村,一架飞机意外坠毁,飞行员已提前跳伞逃生。

坠落的飞机正好冲进一楼售楼部。而据现场医生的统计,在这场事故中至少有3人严重烧伤,总受伤人数已超过7人,伤者分别由四川省人民医院和当地医院进行救治。

记者11月15日下午在现场看到,该售楼部靠近路边,飞机坠毁在楼前水池旁。据悉,飞机坠落后,售楼部里还有不少工作人

员。飞机坠落后,很快爆炸起火,楼盘的工作人员和村民自发组织救援,敲碎玻璃,营救在里面的工作人员。

此外,飞机坠落后刚到了附近的高压线,周边区域电力中断。

还有目击者称,自己看到天上有飞行员在飞,所以就开车过来看看。“飞行员很早就跳了,然后飞机才一头栽下来”。

从现场图片看疑似中国主力战机歼-10B战机,现场有AL31F发动机,显然这是一架战斗机。

(据《北京晚报》)